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Oépa 1 (1 X 4 =4 povadec)
0 2 4 6
A.Av A= 3 , B= - vroloyiote Tovg mivokeg A+B, A—-2B, AB.

1
1 0 4
B. Yrohoyiote tnv Tiun ¢ opiCovoag 2 1 6.
1 1 3

I'. TIote éva ypappikd cvotnuo ovoudalete opoyevég, Amote €vo mapdostypa. Tt
ovumepaivelg yuo g Aoeigtov av D #0 ko ttav D=0;

x+y— z=1
A. Mg m pébodo emovénuévov mivoka (Gauss) Avote 0 < 2x—y+4z =2
3x+y+ z=4

Oépa 2 (1X 4 =4 povadec)
A. Kdvte TN ypagikn Topdcotocn TV GUVAPTHGE®Y f (x) =e

X

, g(x)zlnx.

B. Bpsite 11g maporydyoug [sin(8x)]' =..., [cos(e)c )]y =..., [log()c2 +1)]y =...,

[in(x+1)] =...

I'. Bpeite ta oAokAnpopoto .[ggox dx=..., ja(px dx =..., J-l dx=..., jlnx dx=...
X

. sin(4x o xr-9 )
A. Bpelte 10 Opra hm(—):.., hmx—z..., 11m(5x2—6x+7):...,
x—0 X x-3 x—73 X—>+0

lim (—6x+7)=...

X—>—0

Oépna 3 (1X 2 =2 povadec)
A. Amodeilte 6T Yo KAOe pyadikd z =a+b-i 1oyveL 0TL |z| = |—z| = H = ‘—z‘ .

B. A@ov ypopel o€ TPLY®VOUETPIKN LOPPT| O UIYAOIKOG Z = V3 +i , bmohoyiote Tov z°
KOl TOPOCTNOTE TOV OTO UIYOOIKO EMIMEDO.
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